
Deltagere:  
45 medlemmer 

Referent 
Catrine Wulff Ploug  

Dagsorden 
1. Velkomst v. formanden 
2. Valg af dirigent 
3. Valg af referent og 2 stemmetællere 
4. Aflæggelse af regnskab 2017 v. kasserer Lisbet Westerlin  
5. Formandens beretning  
6. Fastlæggelse af kontingent  
7. Orientering om budget 2018 v. Stefan Lildal Schrøder  
8. Forslag til vedtægtsændringer  
9. Valg til foreningens bestyrelse samt suppleanter  
10. Valg af revisor + suppleant 
11. Eventuelt 

Ad 1: Velkomst 
Formand Stefan Lildal-Schrøder bød velkommen til generalforsamlingen og 
bestyrelsen præsenterede sig. 

Ad 2: Valg af dirigent 
Formanden pegede på Sebastian Osterwald-Lenum til posten som dirigent for 
generalforsamlingen, og han modtog med generalforsamlingens opbakning 
valget. Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen i henhold til vedtægterne 
var lovligt indkaldt. 

Ad 3: Valg af referent og stemmetællere 
Dirigenten pegede på Catrine Wulff Ploug fra Personaleafdelingen som 
referent, og hun modtog valget. 
Dirigenten foreslog, at afvente med valg af stemmetællere, til hvis det blev 
nødvendigt. 

REFERAT AF 

GENERALFORSAMLING I 
PERSONALEFORENINGEN 

22. marts 2018 kl. 18.30 på Braunstein 

Dato Dokumentnummer 

16. april 2018 2011-15091-103
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Ad 4: Aflæggelse af regnskab 2017 v. kasserer Lisbet Westerlin 
Kasserer Lisbet Westerlin fremlagde regnskabet (udleveret på 
generalforsamlingen) og gennemgik det med kommentarer til såvel udgifter 
som indtægter. 
Årets resultat er -3.896,48 kr. Balance: 109.747,72 kr.  

Der blev opfordret til at komme med forslag til flere medlemsinitierede 
aktiviteter.  

Regnskabet blev godkendt. 

Af 5: Formandens beretning   
Årets beretning blev fremlagt af Stefan Lildal-Schrøder:  

Bestyrelsens mission er at sørge for, at medlemmerne bliver rørt af at 
deltage i vores arrangementer. Vi er stolte af at være en forening i vækst, 
der nu har rundet 1520 medlemmer. Vores forening har måttet kigge indad 
for at kunne leve op til vores medlemmers forventning om en professionel 
organisering af arbejdet. Men vi er frivillige i bestyrelsen og skal også passe 
vores daglige arbejde. Det har været nødvendigt at professionalisere nogle 
af vores aktiviteter i bestyrelsen, og derfor har vi ansat Jeanette Lindenskov 
som eventkoordinator.  

Vi har i løbet af 2017 holdt en masse arrangementer med flot deltagerantal. 
Således var der udsolgt til hhv. foredrag med Mikkel Beha, operabrunch, 
bingo i Ravnsborghallen, rundvisning på Vallø slot og stift, rundvisning på 
Stevnsfortet, cirkusforestilling og juleshopping i Lübeck. Til glassmagning 
deltog 25 ud af 40 mulige, mens 23 ud af 60 mulige deltog til modeopvisning 
i en af de lokale tøjbutikker.  

Vi har et godt samarbejde med mange af vores lokale erhvervsdrivende, og 
vi arbejder på at involvere dem endnu mere i arrangementer som 
vinsmagning og modeopvisning, så vores medlemmer får glæde af dem 
udover rabataftalerne. Og vi vil altid gerne høre jeres gode ideer til 
arrangementer med de lokale butikker, som vi kan arrangere.   

Vi har lavet et par nye tiltag ift. markedsføringen. Næstformand Jesper 
Elmelund, som står for al administration, har oprettet en ny mailliste og har 
udviklet et nyt design for vores nyhedsmail. Vi har desuden lukket vores 
offentlige facebookprofil og har i stedet oprettet en lukket gruppe, hvor 
medlemmer kan søge om optagelse. Her kan man så dele gode billeder fra 
arrangementer, og vi kan markedsføre vores arrangementer og måske på 
sigt lave små afstemninger.  

Ift. rabataftaler har vi tidligere været hjulpet godt på vej af et tidligere 
medlem af bestyrelsen. I dag er det bestyrelsesmedlem Marianne Danry, der 
flittigt har været på besøg hos mange butikker og erhvervsdrivende og har 
indgået en masse gode aftaler, som gør, at vores medlemmer får gode 
rabatter på alt fra tøj til mad, briller, vin og fitness.  

Jeg vil gerne opfordre vores medlemmer til at arrangere medlemsinitierede 
arrangementer. Man skal blot sende en mail til Stefan Lildal-Schrøder, Jesper 
Elmelund eller Catrine Wulff Ploug med forslag og budget for arrangementet. 
Så vurderer bestyrelsen hurtigt, om det er et arrangement, der kan støttes. 
Eksempelvis har Susan Bladt arrangeret badminton og har fået støtte, der 
bl.a. er brugt til indkøb af nye bolde og en julefrokost. Vi støtter som 
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minimum med 50 kr. pr. medarbejder, der deltager i arrangementet. Vi skal 
blot have et udgiftsbilag og meget gerne et par billeder, der kan deles i 
Facebookgruppen.   

Den 2. marts afholdt vi PPP-festen. Der var et flot deltagerantal på 125, og 
vi forestiller os at afholde samme fest igen næste år den første fredag i 
marts. 

Hvad er der på vej i 2018? Vi overvejer at komme lidt ud af Kjukken (Køge 
Kommunes intranet), og derfor vil vi gerne lave en hjemmeside til 
foreningen, og evt. også en app. Der er naturligvis et økonomisk hensyn, 
hvorfor vi starter med hjemmesiden. Vi ønsker også at undersøge, hvad 
vores medlemmer forventer af os. Får vi markedsført vores arrangementer 
godt nok, får vi ramt alle målgrupper, og på hvilke kanaler skal vi 
kommunikere? Det vil vi gerne undersøge blandt vores medlemmer, så der 
kommer formentlig en medlemsundersøgelse i løbet af året.  

Sidste år fik vi en fornyelse i bestyrelse med nye medlemmer og har en god 
bred sammensætning af både pensionister og nuværende medarbejdere, 
men vi kan altid bruge nye kræfter, og vi har både valg til faste poster og 
suppleantposter i dag. Jeg vil derfor opfordre jer til at stille op til bestyrelsen 
og bidrage til et professionelt arbejde i bestyrelsen  

Efter formandens beretning spurgte bestyrelsesmedlem Ann-Sophie Sommer 
Toft, hvor mange medlemsinitierede arrangementer, der er blevet holdt det 
seneste år. Stefan svarede, der kun er arrangereret badminton. Tidligere er 
der også arrangeret løbeklub og julebanko.  

Medlem Annegerd Birk-Sørensen spurgte, hvordan foreningen forholder sig 
til deltagere af medlemsinitierede arrangementer, der ikke er medlem af 
foreningen, hvortil Stefan, at bestyrelsen ikke fører kontrol over medlemmer 
og ikke-medlemmer til arrangementerne. Men når vi får en liste fra 
arrangøren af arrangementet med deltagere, kigger vi på, hvem af 
deltagerne, der er medlemmer, og så giver vi støtte til de medlemmer.  

Medlem Susan Bladt spurgte, om medarbejdere, der går på pension fortsat 
kan være medlem af personaleforeningen. Jesper Elmelund svarede ja. I 
stedet for at betale kontingent via løn, sker betalingen to gange årligt 
manuelt. Medlemmer, der går på pension, skal blot sende en mail til 
personaleforeningens mail.  

Beretningen blev godkendt. 

Ad 6: Fastlæggelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent på kr. 10 kr. pr. måned, idet 
foreningens økonomi med det nuværende aktivitetsniveau er fornuftig.  

Forslaget blev godkendt.  

Ad 7: Orientering om budget 2018 
Stefan Lildal-Schrøder fremlagde forslag til budget 2018 (udleveret på mødet) 
med kommentarer til såvel udgifter og indtægter.  

Der blev spurgt til, hvilken betydning udgifterne til PPP-festen vil få for 
budgettet, hvortil Stefan svarede, at det ikke vil påvirke foreningens 
underskud betragteligt, da der ikke er brugt så mange penge til 
arrangementer i første halvår som budgetteret.  

Budgettet blev godkendt. 
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Ad 8: Forslag til vedtægtsændringer  

Bestyrelsen havde indstillet til tre vedtægtsændringer.  

1) §5: Der afholdes ordinær generalforsamling 1 gang om året i marts 
måned. Bestyrelsen foreslog, at det blev ændret til, at der afholdes 
generalforsamling i første halvår. Det giver bestyrelsen bedre 
mulighed for at færdiggøre regnskab og budget. Forventeligt vil 
generalforsamlingen fremadrettet fortsat blive afholdt i marts eller 
april.  

2) §7: Bestyrelsen skal bestå af 8 personer. Bestyrelsen foreslog, at det 
blev ændret til 5-9 personer. Dels så bestyrelsen og foreningen fortsat 
kan bestå, hvis færre end 8 personer ønsker at være med i 
bestyrelsen, og dels så flere medlemmer kan indgå i bestyrelsen.   

3) §10: Revisionen skal foretages senest 30 dage efter regnskabsårets 
slutning. Bestyrelsen foreslår dette slettet.  

Forslag til vedtægtsændringer blev enstemmigt vedtaget  

Ad 9: Valg til bestyrelsen + suppleanter 
Vælges for 2 år ad gangen. 

På valg i år:  
Stefan Lildal-Schrøder, TMF – modtager genvalg 
Jesper Elmelund, Personaleafdelingen – modtager genvalg 
Mette Johansen, Tværgående funktioner – modtager genvalg   
Ulrik Skov Hansen, TMF – modtager genvalg  

1. Suppleant – Vivi Thorslev – modtager genvalg.  
2. Suppleant – Vakant 

Dirigenten redegjorde for, hvem der ønskede genvalg og spurgte, om andre 
var interesserede i at gå ind i bestyrelsesarbejdet.   

Følgende meldte sig som interesserede bestyrelsesmedlemmer: 
Daniel M. Jensen, ETK  
Vibeke Olsen, Team Øst     

Følgende meldte sig som interesserede suppleanter: 
Vivi Thorslev, pensionist 
Gitte Bacher Nielsen, Labyrinten  

Såvel de nuværende bestyrelsesmedlemmer og suppleant, der var på genvalg 
som de nye kandidater til hhv. bestyrelses- og suppleantposter blev valgt.  

Tilføjelse efter det konstituerende bestyrelsesmøde følger:  
Den endelige sammensætning 
Formand: 
Næstformand:  
Kasserer:  

Ad 10: Valg af revisor og suppleant 
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Torben Ellegaard genopstillede som revisor, og Ulla Johannesen genopstillede 
som suppleant. Begge blev genvalgt.  

Ad 11: Eventuelt 
Bestyrelsesmedlem Ann-Sophie Sommer Toft orienterede om, at Arken giver 
foreninger mulighed for at være medlem af deres klub. Det koster 4.500 årligt 
og giver medlemmerne mulighed for at få rabat på Arken og deltage ved 
arrangementer. Ann-Sophie Sommer Toft spurgte, om der var interesse for 
dette. Der blev bakket op om det, og Ann-Sophie Sommer Toft arbejder 
videre med det.  

Dirigenten takkede for god ro og orden. 
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